

上海新闻出版职业技术学校

党委党史学习教育

简 报

第 7 期

学校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年5月31日

“学党史，负担当，培育新时代出版人”

——学校用好五老“活教材”深化党史学习教育

五老是党史学习教育的“活教材”。学校充分发挥五老的政治、经验、威望优势，以喜闻乐见的方式讲好党史故事。

5月14日下午，学校特邀原上海市新闻出版局局长、上海市文史研究馆馆长徐福生作“学习党史、肩负担当、培育新时代出版人”主题讲座。

徐福生回顾了自己所经历的编辑出版时代，他将这段经历分成了三个时期，分别是：“我是这样做编辑的（七十年代）”；“我是这样做社长的（八十年代）”；“我是这样做局长的（九十年代）”。他说，人的价值就是要为社会做出一点贡献。作为一个有志向的平凡人，只要自己有使命、有担当，执着追求和奋斗，并确实以“追求”为维度进行价值追求，办好岗位职责内的实事，这是活出本真、活出自我。

会上，与会党员及入党积极分子进行现场热议。通过接受生动鲜活的“党史”教育，大家表示更加坚定了树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的行动自觉。“五老”精神中蕴含的追求和信念也鼓舞着大家要坚守本职工作，强化职业职责，筑牢理想信念，不断加强学习，真正做深、做细、做透教育教学、培训工作。

报：宣传系统党史学习教育领导小组
送：学校党史学习教育领导小组成员
发：学校各党支部、团委

共 印：20 份